



Сотрудники следственного управления напомнили школьникам о потенциально-опасных ситуациях в весенний период



Какие опасности можно повстречать на весенних улицах? Ответ на этот вопрос искали школьники, посещающий детский лагерь МБОУ СОШ № 5 г. Ханты-Мансийска. Накануне в гостях у ребят побывали сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, которые напомнили о правилах безопасного поведения в весенний период.

Первое, на что обратили внимание следователи - это риск падения снега и сосулек с крыш зданий. Несмотря на то, что ответственность за состояние крыши, как правило, несут управляющие компании, каждый человек должен сам принимать меры к личной безопасности и не проходить в зонах возможного схода снега.

Не менее опасно нахождение людей на тонком льду водоемов. На реальных примерах из следственной практики следователи объяснили детям к каким печальным последствиям могут привести прогулки по тонкому льду рек и озер.

Среди других озвученных вопросов были гололёд, проезжая часть, гуляющие без присмотра и намордников собаки, а также общение с незнакомыми людьми. Важно отметить, что правила



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

поведения – не были для ребят открытием, они их, конечно, знают, но проговорить их в очередной раз явно не было лишним.

В заключение мероприятия сотрудники СКР рассказали о телефонной линии «Ребенок в опасности», организованной для получения сведений о преступлениях в отношении несовершеннолетних. А воспитателям и учителям были вручены брошюры и памятки, изданные следственным управлением совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре для использования в воспитательной работе.

29 Марта 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/folder/877696/item/1332292>